

Выбрать студенческий билет из рук классово-чуждого элемента

Только оппортунисты не замечают классовой борьбы, происходящей в высшей школе.
Неуклонно продолжать непримиримую борьбу за чистоту рядов прогрессарского студенчества

Больше бдительности и классовой чуткости

Рабочую классую, под руководством коммунистической партии, с момента вступления в свои руки пришло выдвигать не один революционный бой с враждебными и вредными элементами, а целый ряд классовых и классово-чуждых врагов.

Одним из мест, куда угнетенный рабочий класс должен направить свои удары, является школа. Думать захватить школу в свои руки, классовый враг тем самым ставит задачу на захват руководящего звена школы, а следовательно, и руководящего звена школы, а следовательно, и руководящего звена школы.

Программа реформы вузов, организация новых факультетов, организация новых факультетов, организация новых факультетов, организация новых факультетов.

Примером тому же, где в общем социальном составе работников предприятия преобладают рабочие и служащие, преобладают рабочие и служащие, преобладают рабочие и служащие.

Однако, классовый враг обит в вузах в виде факультетов, факультетов, факультетов, факультетов, факультетов, факультетов.

Очистить курсы электро-монтеров от пьянцы

Курсе готовят электро-монтеров не только для Томска, но и для всей Сибири. Большинство из курсовых будут поступать в Кузнецкострой, чтобы работать особенно хорошей своей специализацией.

На заседании на курсе группа учащихся выступила с темным предложением, которое дает возможность остальным курсовым проходить учебно-производственную практику.

Хозяйственные объединения слабо руководят работой вузов

Востуголь добжен изменить свое отношение к Сибирскому угольному институту

Сибирский угольный институт, организованный на базе одной из сильнейших вузов страны, в настоящее время является одним из лучших вузов страны.

На этом этапе развития вуза, среди которых в настоящее время преобладают рабочие и служащие, преобладают рабочие и служащие.

Кулацко-напманский букет „студентов“ мединститута

В Медицинском институте процветает значительное количество чуждого кулацко-напманского элемента. Кулаки в своем большинстве сосредоточены в стенах учебного заведения.

Семин - аферист, сын крупного кулака. При поступлении в вуз подделал все документы. Гурова - дочь кулака-земельщика, расстрелянного при советской власти.

Моло - сын помещика, при поступлении в вуз подделал все документы. Гурова - дочь кулака-земельщика, расстрелянного при советской власти.

Моло - сын помещика, при поступлении в вуз подделал все документы. Гурова - дочь кулака-земельщика, расстрелянного при советской власти.

По дорожке оппортунистов

На днях в стенограмме Комбината в Кузнецкострое, где работала группа студентов, говорится о том, что группа студентов, работавшая на шахте, была признана оппортунистической.

Вместо того, чтобы всерьез работать, студенты предпочитают играть на бирже, спекулируя на колебаниях курса валют.

Именно один состав буржуазной и профсоюзной организации вузов, который должен вести систематическое изучение состава студенчества, занимается отчаянным делом.

ГРУ задерживает отправку полевых партий

Усилить темпы работ геолого-разведочного дела

На Западно-Сибирском районном геолого-разведочном управлении идет ожесточенная борьба за ускорение темпов работ геолого-разведочного дела.

Вместо того, чтобы всерьез работать, студенты предпочитают играть на бирже, спекулируя на колебаниях курса валют.

ЯЧЕЙКА ШАХТСТРОЯ УЛУЧШАЕТ РАБОТУ

Ячейка Шахтострой состоит из 25 человек и кандидатов, из которых 11 рабочих, 11 служащих и 3 крестьянина.

На заем Платформа в 4 года под пещало в Шахтострой 402 чел. на общую сумму 5200 руб. Иностранцы подделали на сумму 2300 руб.

Момент коммунистический структурного месяца в ООС ассистентам всего 19 человек, а сейчас имеет 306 чел., задолженность членских взносов поведена на 100 руб.

Коммунисты поголовно ударники, безостановочно работают на шахте, выполняя все задания в срок.

Ячейку необходимо оздоровить

Ячейка ВКП протозонного института не растет, тогда как в институте рабает около 100 чел.

Вместо того, чтобы всерьез работать, студенты предпочитают играть на бирже, спекулируя на колебаниях курса валют.

Вместо того, чтобы всерьез работать, студенты предпочитают играть на бирже, спекулируя на колебаниях курса валют.

Все комсомольцы фабрики „Сибирь“ — в рядах ударников

Комсомольская организация фабрики „Сибирь“ объединяет в своем составе 80 человек, из них человек молод, работающих на фабрике.

Вся работа комсомольской организации фабрики посвящена борьбе за повышение производительности труда.

Вместо того, чтобы всерьез работать, студенты предпочитают играть на бирже, спекулируя на колебаниях курса валют.

КОММУНИСТЫ ШАХТСТРОЯ ВОЗГЛАВЛЯЮТ СОРЕВНОВАНИЕ

От коммунистов Шахтострой в разветвлении соревнования и ударничества не отстает и молодая гвардия — комсомольцы фабрики „Сибирь“.

К ударной работе должны перейти коллективы протозонного института и „Аюрта“

ЯЧЕЙКА ШАХТСТРОЯ УЛУЧШАЕТ РАБОТУ

Ячейка Шахтострой состоит из 25 человек и кандидатов, из которых 11 рабочих, 11 служащих и 3 крестьянина.

На заем Платформа в 4 года под пещало в Шахтострой 402 чел. на общую сумму 5200 руб. Иностранцы подделали на сумму 2300 руб.

Момент коммунистический структурного месяца в ООС ассистентам всего 19 человек, а сейчас имеет 306 чел., задолженность членских взносов поведена на 100 руб.

Коммунисты поголовно ударники, безостановочно работают на шахте, выполняя все задания в срок.

Ячейку необходимо оздоровить

ЯЧЕЙКУ НЕОБХОДИМО ОЗДОРОВИТЬ

Ячейка ВКП протозонного института не растет, тогда как в институте рабает около 100 чел.

Вместо того, чтобы всерьез работать, студенты предпочитают играть на бирже, спекулируя на колебаниях курса валют.

Вместо того, чтобы всерьез работать, студенты предпочитают играть на бирже, спекулируя на колебаниях курса валют.

Томский государственный университет
Электронная библиотека (репозиторий)
http://vital.lib.tsu.ru
Переводы: бюро партийских

